

く報道発表資料>

福祉部 福祉政策課 政策企画担当 川村 柏瀬

直通 048-830-3391

E-mail: a3380-07@pref.saitama.lg.jp

カテゴリー:お知らせ

令和6年1月15日

シラコバト基金への寄附に対する感謝状贈呈式を行います

株式会社マヒルから、埼玉県に貢献するため、特にこどもたちの明るい未来に向けて役立ててほしいと埼玉県シラコバト長寿社会福祉基金(シラコバト基金)に御寄附をいただきました。

このことに対して、知事から感謝状の贈呈を行います。

1 贈呈式概要

(1)日 時

令和6年1月22日(月曜日)10時00分~10時15分

(2)場 所

知事室

(3) 寄附者(出席者)

株式会社マヒル (川口市:解体工事業)

会長 ユージェル・マヒルジャン 様

営業 大石 颯 様

(4) 寄附金額

1,000,000 円

2 シラコバト基金(埼玉県シラコバト長寿社会福祉基金)について

昭和52年に設置し、民間団体の地域福祉活動への支援をはじめ、福祉教育・ボランティア体験学習の推進、障害者の地域生活サポート事業などに活用しています。 ※シラコバト基金については、県ホームページでも紹介しています。

URL https://www.pref.saitama.lg.jp/a0601/sirakobatokikin/